Тема.  Письмове  додавання трицифрових  чисел у     випадку
            кількох доданків. Задачі,  що передбачають суму трьох

            і двох доданків.
Мета. Удосконалювати  прийом письмового  додавання  три-
цифрових чисел на випадок кількох доданків; удоско-

налювати вміння учнів розв’язувати задачі, що вклю-  

чають суми двох і трьох чисел.
Обладнання: Комп’ютер, зошит, ручка.

Хід уроку

І. Організація класу.

–  Дзвоник вам подав наказ:

До роботи швидше в клас!

Усміхніться всім навколо:

Небу, сонцю, квітам, людям.

І тоді обов’язково

День для всіх веселим буде.

А тепер часу не гайте, 

До роботи приступайте.
ІІ. Контроль, корекція та закріплення знань.

  Перевірка домашнього завдання.

1. З’ясувати, в якому порядку учні обчислювали приклади вправи 730.

2.  Заслухати відповіді за запитання задачі 731.

3.  Додавання чисел з переходом через десяток.
     Гра « Математичний космодром» - програма «Сходинки до 

     інформатики».
4.  Фізкультхвилинка.
ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

Робота на комп’ютері.

1. Тема уроку.

2. Вступ.

3. Пояснення письмового додавання трицифрових чисел у випадку кількох доданків.

4. Пояснення учнів порядку запису та обчислення.

5. Самостійна робота. (Завдання на комп’ютері).

Обчисли.  

142 + 53 + 184 + 206  (585)                   351 + 186 + 212 (749)
6. Фізкультхвилинка.
7. Розв’язування задачі.

Першого дня автомобіль проїхав 275км, другого – 250км, а третього – 307км. Скільки кілометрів проїхав автомобіль за три дні?
 І день – 275км

ІІ день – 250км          ? км

ІІІ день – 307км

За коротким записом учні самостійно розв’язують задачу, потім перевіряють запис розв’язання.
8. Самостійна робота  по варіантам.

             І варіант 

     Задача 1

І – 243км
                                                      ?км
ІІ – 468км 
  ІІ варіант
Задача  2  

І – 135км

ІІ – 298км        ?км

ІІІ – 61км         
       Розв’язавши задачі, учні перевіряють відповіді. 
ІV. Підсумок уроку.     

